

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайтесь
вовремя
и объективно!..

№ 41
(16631)

Пятница

II

июня

2010 г.

Варвара Грошкова из поселка Красный Октябрь заняла третье место в областном конкурсе юных писателей «Лучшие юные писатели Победы в поэзии «Большой поэзии». По профессии она медико-санитарная сестра, также учится на физиотерапевтическом факультете БГУ. Ее отличают любовь к литературному творчеству, стремление выражать себя, свое мироощущение, жизненное кредо через стихи.

СВЯТАЯ РУСЬ

Не бывает Руси без царей,
Без красот колокольного звона,
Без просторов лесов и полей
И брагодати по краю програта.
Но бывает и Русь без монастыря,
Так, что матушка земля захлебнулась.
Перекрест, помир и прости!
Неутомимость ребяченки.
Без скромности синей материей
Но бывает и Русь без сини,
И без войн, хранила жизнь, на земле,
Жадный племя храбров, постылый.
Не бывает Руси без солдат,
Защищающих Родину свето.

С теми же чувствами искренности
Откладывала языка земли.

Без царской не бывает Русь.

И без веры, хранила народ мой.

Но бывает... Хоть Бог спроси!

И по Руси не будет отходящий.

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ

ПОГОДЫ

- 11 июня: +21, ясно
12 июня: +20, ясно
13 июня: +21, ясно
14 июня: +30, ясно

НАШ КАLENDARЬ

13 ИЮНЯ - День работников текстильной и легкой промышленности (отмечается во вторник воскресенья икеси).

- Кукушка кукует - хорошая погода будет.

- 195 лет со дня рождения русского математика, механика О.И. Смирнова

14 ИЮНЯ - Всемирный день донора крови

- День работников миграционной службы РФ

- 190 лет со дня рождения русского литератора П.П. Граве-ского.

- 180 лет со дня рождения русского поэта, журналиста Н.С. Курчанина

- 175 лет со дня рождения русского генетика, социолога и педагога Н.Г. Рубинштейна

16 ИЮНЯ - 85 лет со дня открытия пионерского лагеря «Артек»

- 77 ИЮНЯ - Всемирный день по борьбе с опухолями молочной железы (отмечается в день под письменом в Парикма Международной конвенции по борьбе с опухолями).

СЛОВО

НЕ ВОРОБЕЙ

Мы русские, от природы очень бережны, ленивы, очень любимы, склонены ко счастью и радости, счастливые и довольные жизнью, поэтому создаваемый нами поисковый центр «Хрустальщик» не требует никакой поддержки, а «действенность» и логодомин.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ!



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

12 июня наша страна отмечает один из своих главных государственных праздников - День России.

Это праздник национального единения, символизирующий приверженность национальным традициям, патриотизм, единство и великое зачастуюе и будущее страны с богатой многовековой историей и уникальным культурным наследием.

В этот день мы чествуем нашу Россию, нашу Родину, соединенную на огромном пространстве множеством народов с разной культуры и вероисповеданием, обладающей огромным территорией и богатыми природными ресурсами.

Спасибо вам наша страна на перекина не мало сложных периодов, однако все преодолели и

трудности только укрепили государство и сплотили нации народ.

Россия каждый раз доказывает,

что была, есть и будет Великой державой.

Для каждого жителя нашей страны это праздник счастья и счастья малых родин. И в этот день хочется поздравить всех жителей Владимирской земли, кто вкладывает собственный труд, творчество и силы в процветание и могущество своей родной края.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, счастья, мира и добра, уверенности в завтрашнем дне, успехов во всех делах на благо и процветание нашей великой страны.

И. ГРУШКО, глава Гусевского муниципального района, Ю. ГРИШИН, глава МО г. Гусь-Хрустальный.

ЛЕТО В «ХРУСТАЛЬКЕ»

Детский оздоровительный лагерь «Хрустальщик» расположен за городом в живописном лесном массиве. Экскурсии, прогулки в волшебных лесах, забавные лабиринты, сказочные сказки, сказочные свойства Дети проживают в благоустроенных деревянных корпусах. Столовая обеспечена всем необходимым оборудованием, инвентарем и посудой. Здесь готовят высококачественные кулинарные изделия, соответствующие гигиеническому минимуму, согласованы с Роспотребнадзором. Питкаровское разнообразное питание, в рацион включены соусы, йогурты, фрукты, овощи.

Для активного и образовательного отдыха детей имеются спортивные площадки, беговая дорожка, бильярд, радиодиск, игроуголок, кружки по интересам, драматический театр, кукольный театр, кинозал, библиотека.

Перед корпусами расположены площадки с игровым оборудованием: качели, горки, теннисные столы. В медицинском пункте созданы все условия для приема детей и их оздоровления.

Купание детей осуществляется в речке Судогда и в плавательном бассейне под руководством врача, массажиста, педагога, Работа в лагере организована по принципу отдыха с использованием заканчивающих процедур. Все это позволяет детям укрепить физическое и психическое здоровье.

Созданы условия для отдыха ослабленных детей: из многодетных и малообеспеченных семей, оставшихся без попечения родителей. Здесь они находятся под постоянным вниманием воспитателей, врачей, врачей.

На начало оздоровительной смены проведен текущий ремонт корпусов, бытовых помещений, приобретенное дополнительное игровое оборудование.

На данный момент завершился ремонт клуба и пристройки трех лет, для оздоровления администрации города заключен договор с сотрудниками с Владимирским педагогическим колледжем. Педагогический отряд «Сундуки» организует воспитательную и досуговую деятельность детей.

Приглашаем детей отдохнуть летом в загородном лагере «Хрустальщик». Первая смена начинается 14 июня.

С.БОНДАРЕВА,
директор муниципального загородного лагеря «Хрустальщик».

КОЛОНКА НОВОСТЕЙ

НАЗНАЧЕНИЯ

На должность директора государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг г. Гусь-Хрустальный» назначен Рыбаков Геннадий Евгеньевич.

ХОРОШИЙ ПРИМЕР ЗАРАСИТЕЛЕН?

Глава города обратился с просьбой к руководителям предприятий и организаций привести в порядок прилегающие к их предприятиям территории, чтобы граждане имели возможность въезжать на юридическую территорию. Однако, на этот призыв пока отклинулись представители директоров городских департаментов. Так, например, председатель незарегистрированный директор ООО «Губарь» А.Березин и генеральный директор АО «Стеклохолдинг» Ю.Колег. По просьбе Александра Березина на юридическую территорию не въездил такой пассажир от колпак-бизнесмена. А.Березин взял шефство над сквером в центре города у памятника Ленину. Территорию въезда в город со стороны Владимира благоустроил ОАО «Стеклохолдинг».

ПОКРЫШКАМ ОБЪЕДИНЯЮЩИЙ

Администрация города вышла с инициативой о проведении акции по очистке Гусь-Хрустального от автомобильных покрышек. Этому поручено правоохранительные органы. Работа в этом направлении в городе идет полным ходом. Автомобильные покрышки вываливают и увозят на городскую свалку. С таким решением сограждане не в видах. Ведь покрышки выпадают из своих машинок, ограничивают въезд автотранспорта на землю зону, сплющивают цветы. Конечно, установить вместо покрышек заборчиков - наименее красивое и современное. Но ведь на эти цели нужны финансовые средства.

ОНЕРЕДЬ-ПРОДВИНЬЯ

Из федерального бюджета в городской казну поступили 26 млн рублей, которые пойдут на приобретение квартир для горожан, стоящих в очереди на получение жилья. В последние 20 лет подобного в городе не было. Очередь на получение квартиры в Гусь-Хрустальске насчитывает 30 млн рублей на ремонт городских теплотрасс.

ВНИМАНИЕ ЧИТАТЕЛЕЙ!

В связи с праздничными днями следующий номер газеты выйдет 18 ИЮНЯ

УСЛЫШИМ ЛИ СТОН ЗЕМЛИ?

Общественный совет по возрождению деревень создан при Союзе писателей России.

В него вошли видные общественные деятели, депутаты Государственной Думы, писатели, журналисты, учёные, священнослужители, представители администраций, фермеры. Задача - обречьить усилия по преодолению тяжелейшей ситуации на селе. В последние годы заросли бурьяном свыше 40 миллионов гектаров земель, обанкрочены тысячи некогда процветающих хозяйств в сёлах, без работы остались 6 миллионов крестьян. Импортируем продовольствия на 30 миллиардов долларов.

Налицо лагубная тенденция закрытия в глубине школ, детских клубов, библиотек, фельдшерских пунктов, съёмывание производств.

Потому уезжает крестьянская молодёжь в города. В большинстве деревень доживают век одни старики. Редко что-то оживают. Так продолжаться не может. У России есть все возможности коренного обновления села. Наша необходимость коренного реформирования агропромышленного комплекса.

Прошло очередное заседание общественного совета по возрождению деревень, на котором обсуждались вопросы рационального использования сельскохозяйственных земель и повышения их плодородия. О состоявшейся дискусии рассказывает председатель совета, сопредседателя Союза писателей России. А.АРИЦАБЕВ

- Совершенно очевидно, что предстоящие меры по восстановлению села и его развитие должны быть комплексными, а не поддергиванием отечественных сельхозпроизводителей явно недостаточными. До сих пор не удалось выйти на объемы производства зерна, мяса, молока и другой продукции на уровне 1990 года. Важнейшим направлением является переход на аграрный, картофелеводство, пыльникование, более полное производство производств производят нынче личные подсобные хозяйства. В плачевном состоянии сельхозмашиностроение и в ходе его реформирования необходимо приобрести импортную технику. Весьма скромно достижения аграрной науки. Шахарашин из одной крайности в другую, бесконечные эксперименты с землей обескровили деревню, завели АЛК, по сути, в тупик.

Что же делать? Представляется, что прежде всего надо разобраться с тем, как используется земля. После принятия Госдумой закона о купле-продаже земель значительное количество земельных участков за владельцев земли, находящихся в земельных организациях, находятся на рассмотрении в Государственной Думе. В ближайшее время будут внесены поправки в закон об ипотеке. Предлагается внести изменения в закон о общем собрании долячников и возможность передачи земельных участков в залог. Это позволит значительно увеличить объемы инвестиций в АПК.

Однако в большинстве регионов земельные участки можно уже заброшенные пустыни. Что же

предпринимается в законодательном плане для уточнения ответственности тех, кто не использует землю по прямому назначению? В частности, в законопроекте Минсельхоза России Татьяны Арсеньевой сказала, что внесены изменения в Налоговый кодекс. Снижены пошлины на регистрацию земельных участков. Принятые поправки в Земельный кодекс не решают земельно-законодательных проблем. Будет переопределено право постоянного бескоренного пользования земельными участками в правах аренды или собственности. На счёту - вынужденное выселение из земельных участков гражданами, имеющими земельные участки в других муниципальных образованиях. Это и нарушение полномочий органов местного самоуправления проводить общие собрания пайщиков, и механизм прекращения прав на землю в случаях, когда она не обрабатывается

ещё более двух лет. После принятия этого закона в налоговых долгах вырастут 10 миллионов собственников. Появятся возможностей обрабатывать земельные участки на площади около 107 миллионов гектаров. Еще один законопроект, призванный обеспечить сохранение земельных участков, находящихся в государственных организациях, находится на рассмотрении в Государственной Думе. В ближайшее время будут внесены поправки в закон об ипотеке. Предлагается внести изменения в закон о общем собрании долячников и возможность передачи земельных участков в залог. Это позволит значительно увеличить объемы инвестиций в АПК.

Однако в большинстве регионов земельные участки можно уже заброшенные пустыни. Что же предпринимается в законодательном плане для уточнения ответственности тех, кто не использует землю по прямому назначению? В частности, в законопроекте Минсельхоза России Татьяны Арсеньевой сказала, что внесены изменения в Налоговый кодекс. Снижены пошлины на регистрацию земельных участков. Принятые поправки в Земельный кодекс не решают земельно-законодательных проблем. Будет переопределено право постоянного бескоренного пользования земельными участками в правах аренды или собственности. На счёту - вынужденное выселение из земельных участков гражданами, имеющими земельные участки в других муниципальных образованиях. Это и нарушение полномочий органов местного самоуправления проводить общие собрания пайщиков, и механизмы прекращения прав на землю в

случаях, когда она не обрабатывается

Приложение
в следующем номере.

Письмо в редакцию

ВОДА, ВОДА, КРУГОМ ВОДА...

Наш дом № 2 по улице Коммунистической достаточно проблемный. Почти постоянно нет горячей воды, периодически - и то это не всегда - Гражданской службы спасения, в дом был построен в санные не рестроенные времена, у нас не работает канализация. Непонятно, чем руководствовались проектировщиками, когда построили дом в наше время. Водопроводные блоки установлены на порядок выше нашего. Поэтому все коммунальные стоки стекают в подвал. Все трубы там прорвались.

Может себе представить, в каком состоянии подвалы под нашим первым этажом и какой ужасом живут стоят на них жильцы. Жалкость, им все вокруг пропитались.

Проблемой нашего дома никто не интересовался. Иногда отчавливались канализационные стоки, но в开水 подвалы не наполняют ими. Для того, чтобы решить эту проблему, необходимо поставить дополнительные трубы, чтобы в подвале не было застоя канализационных стоков. Хочется обратиться в жилищно-коммунальную



На снимках: канализационные стоки не только в подвале, но и вокруг дома.

службу города с просьбой помочь нам решить насущную проблему.

Жители дома № 2 по ул. Коммунистической.

НОВЫЕ БЛАНКИ ПЛАТЕЖНЫХ ДОКУМЕНТОВ

В целях обес печения перевисления в бюджетную систему Российской Федерации на соответствующие счета Федерального казначейства налогов, сборов и иных платежей, уплачиваемых плательщиками - физическими лицами, устанавливаются новые бланки платежных документов: формы № ГД (номера форм № ПД и № ПД-1) и форма заявления физического лица о переводе денежных средств.

Налоговые органы с целью сокращения количества возможных ошибок при указании плательщиками в реквизитах платежных документов обес печиваются автоматизированное формирование и заполнение бланков платежных документов формами № ГД и № ПД.

Заполнение налогоплательщиками платежных документов формы № ГД (направляемых налогоплательщикам - физическим лицам вместе с налогом) уведомлением согласно статье 52 НК РФ или вместе с требованием об уплате налога (сбора) согласно статье 69 НК РФ.

Для удобства налогоплательщиков открыт информационный сервис Федеральной налоговой службы, где налогоплательщик может распечатать платежные документы (ГД) для уплаты задолженности.

На сайте расположена на официальном Интернет-сайте Управления ФНС России по Владимирской области (www.33.nalog.ru) в разделе on-line сервисы по ссылке «Личный кабинет налогоплательщика».

КОЛИЧЕСТВО ПОЕЗДОК ПО СОЦИАЛЬНЫМ ПРОЕЗДНЫМ ОГРАНИЧАТ

Уже с 1 июля для лыжников могут быть введены новые условия проезда в общественном транспорте.

Количество поездок по социальным проездным билетам планируют ограничить. Об этом на совещании с главами органов местного самоуправления рассказал директор департамента тарифов и дорожного хозяйства Александра Петровича Кузнецова.

На городских маршрутках лыжники смогут воспользоваться не более 30 раз (35 - в Коврове и в Владимире).

На пригородных маршрутах будут лимитировать общую стоимость поездок.

На такую непопулярную меру администрации обласди впервые вынуждены пойти в интересах федеральных тарифов. Вместо того чтобы отказаться финансировать расходы на проезд этих граждан в общественном транспорте. Но оставить уважаемых подданных без проездных в общественном транспорте не сможет. И вот такой полумрак появился.

Новые проездные подорожают. Так, во Владимире их цена поднимется с 188 до 210 рублей. Столицо же будет стоить лыжный проездной в три раза больше.

В оставшихся городах в стоимость проездных цена будет меняться на 170 рублей.

На пригородных маршрутах ветеранов, инвалидов, участников войны, чернобыльцев и почетных граждан придется платить 150 рублей.

Сейчас количество поездок предлагается ограничить в зависимости от стоимости проездного.

Количество поездок по социальным проездным билетам в будущем зависит от условий муниципальных конкурсов на пассажирские перевозки. Так что от пассажирских возможны перемены к лучшему.

А.ПЕТРОВА.

УСИЛЕНИЕ БОРЬБЫ С ПРЕСТУПНОСТЬЮ

Утвержденна целевая программа «Комплексные меры профилактики правонарушений в Владимирской области на 2010-2012 годы».

Программа разработана в целях повышения уровня личной безопасности граждан, снижения уровня коррупции. Её основными задачами являются совершенствование региональной системы профилактики правонарушений, усиление борьбы против пыток, а также агрессии, насилия и травматизма, наркотиков и право нарушений на этой почве, профилактика правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи, обеспечение правопорядка в местах лишения свободы, в том числе судимых лиц и граждан, не имеющих источников дохода, предупреждение среди них правонарушений, а также повышение уровня правовых знаний населения.

Среди мероприятий программы - создание дополнительных подразделений - групп по работе с несовершеннолетними на повышение профилактического потенциала участковых уполномоченных милиции, в частности, распространение среди жителей области визитных карточек участковых уполномоченных, личных кабинетов и т.д.

Ожидается, что реализация программы позволит обеспечить к концу 2012 года сокращение общего количества зарегистрированных преступлений на 5%.

Пресс-служба администрации области.

МАСТЕР-КЛАСС ВЛАДИМИРСКИХ ГОСТЕЙ

3 июня Гусь-Хрустальный район посетила делегация Владимирской областной организации общества «Знание» с целью повышения правовой культуры населения, проведения мастер-класса по декоративно-прикладному творчеству. Лекционно-творческую группу составили люди творческие, интересные, поддерживающие и демонстрирующие активную жизненную позицию.

Областные гости встретились с главой района Н.И. Грушко. На этой встрече они имели возможность задать Николаю Ивановичу интересующие их вопросы, обсудить перспективные планы развития района. Задача делегации – побороть в себе неизбывное желание вовлекать первичные организации общества «Знание» на нашу территорию.

Далее рабочий визит областной делегации продолжился на территории Курловского района. Встречи начались с того, что на заседании жителей села Курловка, на Курловскую землю не будет полным, если не посетят градообразующее предприятие ЗАО «Фирму «Суворов». Интересная экскурсия по заводу, о которой за воду сопровождалась рассказами об истории района и города Курловка, о предпринимати и его руководителе, о Н. Каплерском, о людях и местных традициях, которые заложены в предприятии.

Выпускаемая продукция и организация рабочих мест, техники и современное оборудование, – все произвело благоприятное впечатление на гостей. Особенно поразило то, что на заводе учатся различные территории, расположенные стены рабочих площадок и художественные композиции во всех помещениях завода. Кроме того, не оставили равнодушными члены делегации традиции изготовления и передачи из поколения в поколение местные стеклодели. Их притянули действующие на территории завода мастерские Святого Георгия и Вечный огонь – «дамы мастерства».

После экскурсии владимирским гостям охотно слушали в Доме культуры. Всех притягивающими радиалинами на группы по интересам. Каждую аудиторию ждала своя увлекательная программа.

Мастер-класс в видах и технике вышивания провела Клара Семеновна Сухарева - руководитель народной студии декоративно-прикладного творчества «Мир красоты» Владимирского областного центра народного творчества. Рассказывая о своем увлечении, передававшем характера дала Елизавета Николаевна Кустова - руководитель общественной организации «Владимирское региональное отделение молодежного Союза юристов Российской Федерации».

Особенно интересной темой этого года – 65-летний юбилей Победы

Л.Н. Чкалова и участницы мастер-класса.



шем в дело жизни, она заворожила местных рукодельниц, ведь раскрыла секреты своего мастерства, она всякий раз поражала уникальной техникой и воображением. Благодарность за теплый прием Кларе Семеновне и Елизавете Николаевне изложила Дому культуры свою книгу по ремеслу текстильного вышивания.

Осталось без внимания и младшее поколение. Мастер-класс для детей и подростков по мотивам традиционной народной культуры провела Клара Семеновна Сухарева и Елена Чкалова - член народной студии декоративно-прикладного творчества «Мир красоты». На занятиях с удовольствием занимались не только подростки, но и взрослые, присоединившиеся к встрече с гостями.

Разъяснения по вопросам кри-

Гости из Владимира вместе с зам. главы района О.Н.Кабановой (в центре).



в Великой Отечественной войне, особую значимость.

Правовая грамотность для гражданского общества Владимира Ивановна оказалась встрече с теми спикерами, которые 35 лет назад присутствовали на его занятиях. Продолжением лекции стала встреча с участником Великой Отечественной войны Иваном Ивановичем, который был награжден медалью «За боевые заслуги» и орденом Трудового Красного Знамени. Он исполнен песни военных лет, что оставил разрывы между ним и одногодичным участником встречи. Песни знаменитые какими-то привычными любовью к своей семье, пел и стоя и ходил.

В завершение встречи советник губернатора Владимира области, член Союза писателей России Александр Петрович Сухарев представил подарок – собрание сочинений первого обладателя Знака Почета – Виктора Николаевича Писанкина подарил фонд библиотеки Курлово село книжной пасхалии.

В память о гостеприимной земле Гусь-Хрустальный район пекарня «Белый Торт» подарила вкусные пирожные подарки от районной администрации и всех жителей города Курлово. Много слов благодарности в свой адрес услышали члены делегации, что позволяет надеяться на дальнейшее плодотворное сотрудничество с областным обществом «Знание». МЕДВЕДЕВА.

НЕ ОСТАЛИСЬ В СТОРОНЕ



Человековедческое и педагогическое коллектива профориентационного училища № 13 окончно отпраздновали на призы мэра Ю.В. Гришина убрать и облагородить наш родной город, в котором мы живем, учимся и работаем.

Большой фронт работы выполнили ребята из группы 1-3 по профессии «Мастер строительных отделочных работ» под руководством мастера производственного обучения А.Ю. Григорьева. Ребята украсили все деревья на главных улицах нашего города – Калинина и Интернациональной. А их старшие товарищи по той же профессии из группы 2-3 под руководством мастера производственного обучения В.Д. Девятиной отреставрировали центральную памятную стелу в честь 75-летия со дня рождения автора В.И.Ленина скульптора – Вечный огонь на проспекте 50 лет Советской власти. Выпускная группа мастеров-отделочников 3-3 под руководством мастера производственного обучения

Р.М. Сухоребко оказалась помощью авторану ВОВ Ю.Н. Лебедеву в благоустройстве территории, присоединяясь к его дому.

Ребята из групп 1-3 «Артмастерия» (мастер п/о Н.Н. Запалова), 1-2 «Сувориков» (мастер п/о С.В. Курлова), 1-6 «Мастер общественных работ» (мастер п/о В.А. Тарасова) и 1-5 «Мастер добровольца» (мастер п/о В.А. Тарасова) убрали и убирают от многолетнего мусора улицы Прудникову, Лесную, Перегородную и частично – Транспортную.

Старания ребят облагородили и обустроили территории школ и училищ. Подстригли кустарники, на глубинах изменили цвета, побелены и покрашены ограды. Учащиеся встречают учащихся, сотрудников и гостей чистотой, уютом, краской зеленых насаждений. Кто же, как не мы сами, будет заботиться о порядке и санитарном состоянии нашей малой родины с красивым, сказочным называнием – Гусь-Хрустальный.



ДЕНЬ ДЛЯ ДЕТЕЙ



В День защиты детей в нашем городе состоялась праздничная программа, посвященная Дню защиты детей. Хотя день выдался не очень погожим, настроение у всех было приподнятое. Сцена была оформлена мигающими игрушками, воздушными шарами, гирляндами, яркими цветами. Вокруг звучала детская музыка. Поприветствовать ребят пришли заслуженные Пианисты и Пед. В исполнении воспитанников Дома культуры п. Красное Эхо звучали детские песни и исполнились замысловатые танцы. Зрители с удовольствием подпевали юным артистам, а затем и сами водили хороводы и танцевали.

После концертной программы дети участвовали в спортивной эстафете «Веселые старты», подготовили и прошел которую инструктор ДК А.Ю. Гри-

ков. Концерт же, поблагодарив друзей. А Юные художники с удовольствием рисовали на асфальте забавные картины. Рисунки получились яркие, веселые и добрые. Все участники соревнований и конкурса рисунков получили подарки от администрации района и лично губернатора. Мы уверены, что этот праздник детям запомнится надолго. В его подготовке активно участие принимали воспитанники ДК Карина Шарапудинова, Насти Малыни, Вика Белоголовова, Лора Чеснокова, Юлия Гудаева и другие. Участникам Ольге Кузиной и Илье Голубеву. Спасибо всем за отличный праздник!

К.КОРИГИНА,
директор Дома культуры.



ЖЕНЩИНЫ НА СЛУЖБЕ В БАНКОВСКОЙ СИСТЕМЕ

В настоящее время трудят себя представительницы банковской системы не меньше. Это высококвалифицированные специалисты, успешно справляющиеся с работой на всех участках банковской деятельности. Многие из них называют руводящими должностями.

Тем не менее, в начале ХХ века такое положение длило казалось невероятным. Ведомство Государственного банка имело право служить только мужчины. Уже в 1911 году, в банковском деле стали применяться женский труд. Тогда же женщины могли быть приняты в банк только на временные позиции и приглашены на службу, а в качестве дополнительных работниц, то есть без перспектив карьерного роста и права на пенсию. Кроме того, предполагалось, что подобные женщины будут способствовать сплочению коллектива и повышению служебной престижности Государственного банка.

В послереволюционный период процент женщин в системе Государственного банка заметно вырос. Нередко на уровне уездных управлений работницами, которым принимались женщины. В середине 30-х годов ведомство ставило все более ежениснее.

В годы Великой Отечественной войны женщины активно участвовали на фронт мужей. Все усилия и дополнительные поиски для женщин привели к тому, что ведомство принимало женщин в середине 30-х годов ведомство становилось все более ежениснее.

Новая банковская деятельность депозитоизделий, кассирских, бухгалтерских, экономистических, кредитных и т.д. подразделений, требовавшая опыта и знания, многие женщины поднимались по служебной лестнице, становились руководителями. Так, Ольга Зиновьевна Владимировна, первая женщина в Государственном банке, получившая звание главного бухгалтера Госбанка кассиром, выросла до заместителя, а затем и «главного бухгалтера», находясь в этой должности длительное время. И сейчас она занимает пост заместителя в Государственном банке в Гусь-Хрустальном отделении Госбанка.

Она, конечно же, не одна.

справедливый руководитель. В наше время работает в Гусь-Хрустальном отделении Пенсионного фонда.

Гаталина Галина Петровна пришла на работу в Госбанк совсем девочкой - в 17 лет. А уже через 28 лет ее возраст составляет более 36-ти лет. Занимала должность главного бухгалтера в Расчетно-кассовом центре Банка России г. Гусь-Хрустальный. Начинала с исполнения обязанностей РЦК, принимала участие в организации работы, подборе кадров, обучении специалистов.

На должности кассира-считывателя поступила в Гусь-Хрустальное отделение Госбанка в 1980 году на имя Петрова. Через некоторое время назначена начальником отдела кассовых операций. В этой же должности продолжала работать в Расчетно-кассовом центре Банка России г. Гусь-Хрустальный. С выходом на пенсию ее заслуги в работе, общественной жизни и благородство.

И в настущее время большинство руководящих постов в банковских учреждениях наших город занимает женщины. Ветераны службы, опытные работники, работающие в банковской сфере, а также молодые, энергичные. Марина Наталья Константиновна - руководитель Гусь-Хрустального отделения Государственного банка по индустриальному банку, руководитель подразделений Промсвязьбанка, бакалавр «Северный морской путей», Московский институт международного делового образования.

Первым же женщинам в должности управляющего Гусь-Хрустального отделения Госбанка стала ее соучредительница - Кучина Нина Ивановна. Всю жизнь отдавшая своему служению Банку, она стала первым в истории Гусь-Хрустального банка, начавшим свою карьеру с момента ее основания, обучающим новых коллег кассовых работ в первых отделах Госбанка в 1911 году.

Первым же женщинам в должности управляющего Гусь-Хрустального отделения Госбанка стала ее соучредительница - Кучина Нина Ивановна. Всю жизнь отдавшая своему служению Банку, она стала первым в истории Гусь-Хрустального банка, начавшим свою карьеру с момента ее основания, обучающим новых коллег кассовых работ в первых отделах Госбанка в 1911 году.

Более 40 лет поработала в системе Сберегательного банка глав-

ный бухгалтер Костина Валентина Васильевна. На протяжении 37 лет - управляющая Гусь-Хрустальным Галиной Николаевна, приехавшая в Гусь-Хрустальный по распределению из центрального института Полиграфического техникума. Е.Н. Карашенко возглавляла самый большой коллегиум банковских работников в нашем регионе. Коллеги и клиенты всегда вспоминают об этом человеке с уважением и благодарностью.

И в настущее время большинство руководящих постов в банковских учреждениях наших город занимает женщины. Ветераны службы, опытные работники, работающие в банковской сфере, а также молодые, энергичные. Марина Наталья Константиновна - руководитель Гусь-Хрустального отделения Государственного банка по индустриальному банку, руководитель подразделений Промсвязьбанка, бакалавр «Северный морской путей», Московский институт международного делового образования.

Конференция ООН в Рио-де-Жанейро в 1992 году, обсуждавшая проблемы окружающей среды и мира, а в России считается днем природы, привнесла в нашу жизнь новый смысл. Установление Дня экологического образования в реализации стратегии выживания и устойчивого развития человечества.

Помимо этого, для Гусь-Хрустального банка это не просто день.

Несмотря на существующее разделение банковской системы на Банк России и кредитные организации, считают эти праздники общими.

Позвольте подзарядить ветеранов банковской системы, своих коллег со стажем знаменательным событием, пожелать отличного здоровья, надежности и долголетия. Желаю всем, кто занимается финансами, чтобы они были на земле, на небе, на земле и на небе. А может быть, даже и на земле и на небе.

И наставлениям заслуженным.

<p

ПРИБЛИЖЕНО К АРМЕЙСКОЙ ЖИЗНИ



Прошли пятидневные учебные сборы с юношами 10-х классов общеобразовательных школ города, в которых приняли участие 99 юношей, с целью выполнения программы курса «Основы безопасности жизнедеятельности», подготовки учащихся по основам военной службы в объеме начальной военной подготовки. Они были профинированы на базе спортивного городка соревнований №1.

Начальником учебных сборов назначен Алексей Петрович Кориев, преподаватель – организатор ОБЖ СШ №15, начальник штаба – Алексей Евгеньевич Бутман, председатель СШ №10 (подполковник), зам. начальника сборов по хозяйственной части – Владимир Георгиевич Зважекин, учитель ОБЖ СШ № 2. Были заранее сформированы подразделения, в которых определены места занятий по каждому разделу курсов военной службы.

Для предотвращения несчастных случаев на сборах и недопущения травм среди учащихся применены меры безопасности на спорте и при проведении стрельбы. С каждым учащимся прошли инструктажи по технике безопасности и взята расписка о соблюдении правил техники безопасности.

Для оказания первой медико-санитарной помощи учащимся (в случае травм) городским отделом здравоохранения был выделен медицинский работника.

Учебные занятия проводились

ФУТБОЛ

В соревновании первенства района неожиданно крупным поражением потерпели чемпионы района футбольисты «Символа», уступившие на выезде ФК «Эвис» - 2:6. Остальные матчи присоединялись следующие результаты:

«Краснозовец» - «Стройтель» - 0:5

«РАСКО» - ФК «Тасин Бор» - 5:0

«Стимул» - «Кристалл» - 7:0

Матч «Эверест» - «Рассвет» перенесен на более поздний срок.

Таким образом, по состоянию на 7 июня таблица чемпионата выглядит следующим образом:

Команды	Игры	Очки	Разность мячей
«Стройтель» Курпreeво	5	15	31+2+29
ФК «Эвис» Иваницы	4	12	20+6+14
«РАСКО» Анопино	4	9	10+4+6
«Стимул» Великодворский	4	7	16+6+10
«Символ» Курлово	3	6	15+7+8
«Эверест» Мезиновский	3	4	8+7+1
«Краснозовец»	4	4	6+9+3
«Фаворит» Золотково	3	3	7+11+4
«Рассвет» Григорьево	4	3	8+19+11
«Кристалл» Кр.Октября	5	1	6+30+24
ФК «Тасин Бор»	5	0	4+30+26



для этих сборов, какая существует атмосфера взаимоотношений, какую трудности встретились при боевой учебе. Лучшими были признаны «Боевые листья» 4 звезды (СШ № 4, 10, 14).

После сборов было организовано в столице района на базе училища. Продукты были доброжелательные, блюда приготовлены вкусные, порции соответствовали нормам для учащихся старших классов. Жалоб и замечаний не было. На завтраки и обеды в санатории соблюдались.

Наряду с дисциплинами, портфелями и техниками безопасности среди учащихся не было. Учащиеся проявляли большую заинтересованность к участию в сборах. Бегом на старт, строительство и добровольное выполнение всех приказов командиров и инструкторов.

С каждым из лидеров из Александровской школы, которые проводили по коридору добровольный футбол, который сейчас называется «Грань». Но увы, им приходится сидеть на аварийных трибунах или стоять смотреть игру. Любители футбола обращаются к администрации и депутатам городского Совета с фонтом финансирования, чтобы капитальный ремонт трибун не ведущим стадионом города.

Начались игры первенства области среди мальчиков 1995-1996 г.р. На первом этапе в первенстве участвуют 30 команд, разбитых на подгруппы по шесть команд в каждой. В нашей подгруппе выступают 3 команды из Мурома, Меленек, «Стройтель» (Курпreeво) и «Ветпрепаратор». На втором этапе выходят по две команды из подгрупп, то есть 10 команд «Ветпрепаратор» провели два матча, выиграв у «Авангарда» г.Муром - 1:0 и у г.Меленек - 2:0 (Н.Е.Бестратов).

А.МАЛЬЧИЕВ.

КОЛЛЕДЖ - ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ!

В Гусевском стекольном колледже удаётся большое внимание спорту, организовано олимпийское движение, и действуют различные секции: волейбол, баскетбол, легкая атлетика, настольный теннис, силовая гимнастика, общеспортивская подготовка. Часто эти секции участвуют в различных соревнованиях, проводимых в городе и областном центре. Каждый спортсмен ежегодно оказывает помощь в пионерской вахте, начальником которой является Николай РОСТО Н.И.Пузырев.

Преподаватели и команды-заводов из числа учащихся колледжа соревнуются в различных соревнованиях, создают максимальные условия армейской жизни подразделения, где все выполняются строго по Уставу ВС.

За выполнение учебных сборов с юношами научились выполнять военные приемы, участвуют в соревнованиях, проводимых автоматическим оружием АИМ и выполнении нормативов по стрельбе из пневматического оружия. Согласно программе сборов научились действовать в различных ситуациях, в том числе в условиях применения оружия массового поражения, оказывать медицинскую помощь себе и товарищам.

Каждый взвод ежедневно выполняет «Боевые листья», где ребята откровенно рассказывают, что

преподавателей. Преподаватели ОБЖ в целом отнеслись к проведению учебных сборов добровольно и ответственно.

В заключительный день учебных сборов был проведен спортивный праздник, на котором были награждены лучшие спортсмены и лучшие знамя СШ №3 (СШ № 3) и взвод №4 (СШ № 4, 10, 14). Закончились сборы общим построением, катком подведением итогов, поощрением лучших взводов, лучших командиров и юношей, особо отличившихся на занятиях.

ТАНАШИНСКАЯ,
главный специалист
управления образования
администрации
города.

В Гусевском районном первенстве областного уровня по спортивному ориентированию на лыжах прошли соревнования среди школьников «Золотая осень», по волейболу среди девушек на Кубок военно-интернационалистов А.Куницына, который участвует в национальном первенстве.

Большая работа проводится в национальном первенстве по организаций и проведению массовых спортивных мероприятий. Положительные результаты показывают как участники на первенствах ГСК по волейболу среди юношей и девушек, по мини-футболу на снегу, по баскетболу и стритболу.

Юрий Борисович Красильников – организатор и тренер юношеской Стартовой и другие спортивно-массовые мероприятия для студентов и учащихся школ города и района.

Конечно же эти результаты невозможны без труда А.Куницына, Ю.Лапшина и И.Б.Барсуковой. Они вносят в занятия творческий начало, передают студентам свой богатый опыт, прививают любовь к спорту.

В национальном первенстве по волейболу организаторская работа по нововведению и ремонту материальной базы. Начал работать тренажерный зал, проведен капитальный ремонт спортивного зала №1, переборудован зал для занятий спортивной полосы препятствий.

Человек – творец своего здоровья, за которое надо бороться. С раннего возраста необходимо всем, кто занимается спортом, обучение, закаливание, заниматься физкультурой и спортом – словом, добиваться разумными путями подлинной гармонии здоровья. В нашем учебном заведении созданы для этого все условия.

С.ПРОКОФЬЕВА,
студент группы И2-1.
Фото А.Зубанова.



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

16 июня с 13 до 14 час. в ГЦКД
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 4200 до 12000 руб.

Звуковые, карманные, цифровые, костные. Установка зеркального звукоусиления, зуммера, спиральных и других видов по вашему запросу. А также: очки Панкова - для восстановления зрения - 5700 руб. Бальзам Панкова - 450 руб. Диагностический тренажер «Самодиагноз» - 850 руб.

Вибромассажные пояса. Ультразвуковые стиральные машины. Душ-столпы.

Перед покупкой сзнакомьтесь с инструкцией. Товар сертифицирован.

Объявляется набор на курсы
в Гусевском стекольном колледже

1.10: Бухгалтерия (8:00 и 7:00 - компьютерный бухучет (Объем 30 часов)

2. Оператор ЭВМ с элементами Депопроизводства (Объем 110 часов)

Обращаться ул. Писарева д.17
тел. 2-04-42
лицензия № 910

ИЗГОТОВИМ И УСТАНОВИМ:

✓ окна ПВХ

✓ раздвижные пластиковые конструкции;
✓ металлические входные двери, ворота,
подъездные двери;

✓ остекление лоджий и балконов.

ЗАМЕР, ДОСТАВКА, ДЕМОНТАЖ - БЕСПЛАТНО.

Тел. 2-74-63, 8-910-180-49-33,
8-905-146-84-74.

Гусевский стекольный колледж
объявляет набор на
курсы подготовки
водителей категории
"АВ" и "В"



Обращаться: ул. Писарева, д.17,
тел. 8 910-180-69-01, тел. 2-04-42
лицензия № 910

В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 ИЮНЯ, С 12.00 ДО 13.00
ДМ «ХРУСТАЛЬНЫЙ»

ПОКУПАЕМ ЛЮБЫЕ ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ ПО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ

Древесные и металлические изделия любой сложности, старинные предметы быта, антиквариат, монеты, медали, старинные часы, самовары, колокольчики, старинные клави и замки. Покупка осуществляется при наличии удостоверения личности. Оценка бесплатная. Немедленный наличный расчет. Возможен выезд для оценки и покупки на дом.

Т. 8-915-752-87-09, 8-920-903-09-61.

Администрация МО Денисово (сельское поселение)
Гусь-Хрустального района с при-
скоробием сообщает о смерти участников Великой Отечествен-
ной войны

ЕРШОВЫЙ

Лидии Андреиновны,
уроженцы д.Денисово, выража-
ет соболезнование родным и
ближним.

Редактор
И.В.Пыррова

Корректор
С.Е.Пискунова

Районный совет ветеранов,
администрация МО д.Денисово
(сельское поселение), первич-
ная ветеранская организация д.Ильино извещают о смерти участника Великой Отечествен-
ной войны

КОМАРОВА
Николая Федоровича
и выражают глубокие соболезно-
вания его родным и близким.

Член совета ветеранов
партнерство «Редакция газеты
«Гусевские вести». Спасибо
за оказанную помощь в оформ-
лении и массовых коммуникаций
по Владимиру Путину! Редакция
РГ № 12-2008 от 26.10.2008.
Издатель: НП «Редакция газеты
«Гусевские вести»

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТИНАМ



ВСЕХ ВАМ БЛАГ!

15 июня юбилей у Зиновия Ивано-
вой - талантливого педагога, интеллигент-
ной и красивой женщины, педагога-
любителя, привнесшего глубокие знания и
творческость, большое уважение к каждому Школьнику и их родителям центру Зиновия
Иванову за интересные уроки, оригинальные
кружки, экскурсии, интересные экспу-
зионные знания.

Учителя СШ № 1, где З.Иванова пра-
ботала завучем более 15 лет, это этапом мудрого и
честного педагога. Она сохранила молодость, задор, юмор. Каждая встре-
чка с ней оставляет приятное воспоминание.

Женат на Вам. Зиновия Ивановна, всегда самого доброго. У нее живой пример для нас.

Стихи жизненного залпа:
Нас не только восхищают.
Нас нахвают зарождают.
Всех нам благ и не болеть.
Всех Вам счастья и смотреть.
Счастлив Вам!

Тепла, добра, удачи.
Радости, здоровья, красоты,
Чтоб не ясне солнце в алых зоряхах
И смыкались лучше мечты!

Любящие Вас друзья и коллеги.

На снимке: З.А.Иванова. Фото из архива.



ПРОДАЮ

2-комн. кв. в «Титанике», 7/5,
60 м. Т. 8-904-595-05-75.

Стальной гарнитур импорт-
ного производства, в отлич. сост.

т. 8-904-595-05-75.

Кирпич по цене 8,50 руб. Дос-
тавка.

Двух коз и кочку, дешево.

Т. 8-910-189-26-44, 2-53-57.

Гаряч., 5х6 м на ул.Лагерной.

Т. 8-919-220-64-30.

РАЗНОЕ

Разработка интернет-сайтов и
помощников продвижение. Т. 8-904-
039-98-38.

СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

01

2 июня в дер. Семиново-
ка из-за короткого замы-
кания произошел пожар в кот-
таже пожара обгорела спальня.

В окна по причине нарушения
правил пожарной безопасности при
использовании электрических прибо-
ров хозяйственного дома спорят жильц
дома в пос. Тасинский гр. Н. 1000 р., по-
хитивший сотовый телефон из квар-
тиры на ул.Ломоносова.

За прошедшую неделю в
районе г.Курово было установ-
лено 129 УВД краж не
сталинских.

30 мая с фермы в д.Час-
ники похищены 100 кг свиной
фарши. Из местопребывания до-
бропорядка дошли до пос. Тасинский

Установлен и ранее судимый
гражданин С. 1986 г.р., который в
середине мая находился в квар-
тире дома на ул.Интернациональной,
наименование которого не полу-
чило никакого названия.

Также за прошедшую неделю в
районе две незаконные порубки. В
Гусевском лесничестве неуставное
личное лицо совершило порубку
сечи в местопребывании 20, 4 м.
Из местопребывания в районе с.Борисово
изъято 100 кг свиной фарши, скрученного
свинины в количестве 4 м.
Ущерб составляет 2262 рубля. По окончании
этого факта возбудлен уголовный дела.

Меры административного воз-
действия примиты к жительницам
С. 1984 г.р., с разъездом Золотоно-
ской вдоль границы с деревней
Борисово в количестве 4 м.
Ущерб составляет 1000 рублей.

Согласно информации по
«скорой» за прошедшую
неделю - 456.
- выездов - 451

Был установлен воришка, похи-
тивший телефон у жителя города
на ул.Кутузова. Им оказался гр. Д.
1979 г.р.

Задержан гражданин Б., похи-
тивший из металлической ящики в
 помещении Центрального почтамта
 в пос. г.Устюжна по адресу: ул. Степана
 Разина, 10. На 05.06.2008 г. по
 ходатайству прокурора гр. Н. 1000 р., по-
 хитивший сотовый телефон из квар-
тиры на ул.Ломоносова.

В ходе профилактических меро-
 приятий в Кулебаках было установ-
 лено, что в пос. Кулебаки в районе
 дома № 10, в пос. Кулебаки в Беларе
 текущего года похитил гр. С. 1979 г.р.

Установлен и ранее судимый
гражданин С. 1986 г.р., который в
середине мая находился в квар-
тире дома на ул.Интернациональной,
наименование которого не полу-
чило никакого названия.

Также за прошедшую неделю в
районе две незаконные порубки. В
Гусевском лесничестве неуставное
личное лицо совершило порубку
сечи в местопребывании 20, 4 м.
Из местопребывания в районе с.Борисово
изъято 100 кг свиной фарши, скрученного
свинины в количестве 4 м.
Ущерб составляет 1000 рублей.

Меры административного воз-
действия примиты к жительницам
С. 1984 г.р., с разъездом Золотоно-
ской вдоль границы с деревней
Борисово в количестве 4 м.
Ущерб составляет 1000 рублей.

Согласно информации по
«скорой» за прошедшую
неделю - 456.
- выездов - 451

Согласно информации по
«скорой» за прошедшую
неделю - 456.
- выездов - 451

Согласно информации по
«скорой» за прошедшую
неделю - 456.
- выездов - 451

Согласно информации по
«скорой» за прошедшую
неделю - 456.
- выездов - 451

Согласно информации по
«скорой» за прошедшую
неделю - 456.
- выездов - 451

Согласно информации по
«скорой» за прошедшую
неделю - 456.
- выездов - 451

Согласно информации по
«скорой» за прошедшую
неделю - 456.
- выездов - 451

Согласно информации по
«скорой» за прошедшую
неделю - 456.
- выездов - 451

Согласно информации по
«скорой» за прошедшую
неделю - 456.
- выездов - 451